

FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

15. ČERVNA 2016

Číslo 44



Los soutěže družstev MEJ

Na 59. mistrovství Evropy juniorů a kadetů v chorvatském Záhřebu (9. – 18. července) čeká v soutěži družstev zejména oba juniorské týmy hned v základních skupinách těžká prověrka. Junioři nastoupí ve skupině D proti Slovinsku, Turecku a Švédsku, juniorky budou hrát ve skupině A proti favorizovanému Rumunsku, Bělorusku a Bulharsku. Kadetky změří síly ve skupině D se Slovenskem, Slovinskem a Srbskem. Čeští kadeti, kteří budou usilovat o návrat mezi elitu, se střetnou s Běloruskem, Maltou a Slovenskem.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/los-souteze-druzstev-mej-v-zahrebu/>



Partyková posilou Hodonína

Polská reprezentantka Natalia Partyková posílí mistrovský celek SKST Mart Hodonín. Trojnásobná paralympijská vítězka oblékala dvě poslední sezóny dres polského týmu KTS Zamek SPAR Tarnobrzeg. Šestadvacetiletá stolní tenistka je v aktuálním červnovém světovém žebříčku na 73. místě, což výrazně zvyšuje šance hodonínského celku na start v Lize mistryň. V elitní světové stovce je i Renáta Štrbíkova (WR: 81.), třetí hráčkou nejlepšího českého týmu posledních let je Kateřina Pěnkavová.



Další ocenění projektu ČAST

Úspěšný projekt České asociace stolního tenisu - "Jeden za všechny, všichni za stůl 1" získal další ocenění. V rámci 14. ročníku prestižní marketingové soutěže Český direkt & Promo byl projekt vyhlášen za vítěze hned ve dvou kategoriích, a to veřejný zadavatel a event sport marketing. V kategorii sociální média sklidil tento projekt ČAST úspěch také - získal stříbro.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/dalsi-oceneni-pro-projekt-vsichni-za-stul-dve-zlata-stibro/>

TOMÁŠ PAVELKA SE VRACÍ DO ČESKÉ EXTRALIGY



Dobří holubi se vracejí. A česká nejvyšší soutěž zažije v nadcházející sezóně hned několik zajímavých návratů. Jednou z nejvýraznějších osobností, která se po dlouhých letech objeví v české Extralize, bude **Tomáš PAVELKA**. Bývalý český reprezentant bude v nové soutěžní sezóně oblékat dres extraligového novice SK TTC Františkovy Lázně.

Rodák z Poděbrad již v sedmnácti letech zamířil z pražské Sparty do německého Grenzau. Na dlouhou dobu se tak vytratil z české extraligové scény, tedy až na krátkou, ale úspěšnou epizodu v pražském El Niňu. V jeho dresu získal v letech 2003 až 2005 dva mistrovské tituly. *“V té době můj táta vážně onemocněl a já jsem chtěl být doma u něj. Proto jsem uvítal nabídku šéfa El Niňa Zbyňka Špačka hrát v Praze. Vůbec toho nelituju. Měli jsme tehdy výborné mužstvo, získal jsem dva extraligové tituly a dvakrát jsem byl nejlepším hráčem play-off,”* vzpomíná na své úspěšné působení v El Niňu Tomáš Pavelka.

Více o comebacku Tomáše Pavelky zde:

<http://www.ping-pong.cz/comeback-tomase-pavelky-ceske-extraligy/>

Nový klub **TTC Ostrava 2016** má smělé plány

Fanoušci stolního tenisu v Ostravě a okolí se mohou od příští sezony těšit na spoustu skvělých zážitků, které by jim měl nabídnout nový klub na mužské extraligové scéně. TTC Ostrava 2016 by chtěl navázat na vynikající úspěchy STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod a opět se představit i v Lize mistrů. Podle Petra Korbela je to naprosto reálné, hráčský kádr má pohromadě a plány ambiciózní. *„Po návratu z ciziny jsem toužil po tom, vybudovat fungující klub. To ví každý, kdo se o vrcholový ping-pong v Česku zajímá. Před čtyřmi lety jsme získali licenci, hledali vhodné působiště a nakonec se dohodli s Mirkem Jinkem z Havlíčkova Brodu. Myslím, že to byla spolupráce víc, než úspěšná. Byla však od samého začátku časově omezená, byli jsme dohodnuti na čtyři roky. Nyní nastal čas pro změnu a jsem moc rád, že jsme našli odpovídající zázemí v kraji, odkud pocházím,”* vysvětluje Petr Korbel. Pokračování zde: <http://www.ping-pong.cz/novy-klub-ttc-ostrava-2016-ma-smele-plany/>



Čtyři noví mezinárodní rozhodčí

Komise rozhodčích Mezinárodní federace stolního tenisu (ITTF) oznámila výsledky písemných zkoušek rozhodčích k získání mezinárodní licence. Všichni čtyři uchazeči z České republiky uspěli, splnili náročné podmínky k získání této licence a získali tak status mezinárodního rozhodčího.

Jsou to: Anna HALASOVÁ (IU number: 16019), Tereza HOVORKOVÁ (IU number: 16020), Ondřej KALISTA (IU number: 16119) a Pavel ŠÍŠMA (IU number: 16120).

KR ČAST tímto všem čtyřem úspěšným absolventům zkoušek na mezinárodní licenci rozhodčího stolního tenisu gratuluje.

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolníhoTenisu>

EXTRALIGA MUŽŮ BEZ OBHÁJCE TITULU, ALE S NOVÝMI TVÁŘEMI

Vracejí se Tomáš Pavelka, Jakub Kleprlík, Michal Bardoň a další...



Na české extraligové scéně vládne v těchto dnech klid zbraní. Většina účastníků nejvyšší soutěže již má jasno o složení svých hráčských kádřů pro novou soutěžní sezónu. I přesto, že v ní již nebude startovat trojnásobný šampión STEN marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod, bude mít velice zajímavé obsazení. Do české Extraligy se totiž vrací hned několik výborných stolních tenistů, kteří s sebou přinášejí odpovídající kvalitu.

Ve dvanáctičlenném extraligovém pelotonu poutají největší pozornost dvě jména - **TTC Ostrava 2016** (klub založený Petrem Korbelem) a **SK TTC Františkovy Lázně**, jehož vůdčími osobnostmi jsou bývalý čs. reprezentant Antonín Gavlas a jeho bratr Petr. Oba tyto kluby poskládaly na české poměry velice kvalitní hráčské kádry.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/extraliga-muzu-bez-obhajce-titulu-ale-s-novymi-tvaremi/>

Morizono bude hrát za ASV Grünwettersbach

Přestupový kolotoč v Německu se definitivně zastavil. Devítka účastníků Bundesligy mužů již uzavřela hráčské kádry pro sezónu 2016/2017. Jen ve dva týmy, SV Werder Brémy a TTC RhönSprudel Fulda-Maberzell, zůstaly v tomto směru beze změn.

Z českého pohledu jsou nejzajímavější dvě informace. Dvacetiletý Japonec Masataka Morizono, který letos oblékal dres českého mistrovského celku STEN marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod, bude v novém soutěžním ročníku hrát německou Bundesligu za ASV Grünwettersbach. Opačným směrem, tedy z Německa do české Extraligy, zamířili Michal Bardoň (z Post SV Mühlhausen do SF SKK El Niño Praha) a Tomáš Pavelka (dlouholetý hráč a trenér TTC Zugbrücke Grenzau) jde do SK TTC Františkovy Lázně.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/morizono-bude-hrat-za-asv-grunwettersbach/>



Japan Open: Vacenovská v kvalifikaci neuspěla

V Tokiu se hraje turnaj seriálu ITTF World Tour - kategorie Super Series Japan Open. Po týdenním soustředění v Jokohamě do turnaje v rámci přípravy na OH v Riu zasáhla i česká reprezentační jednička Iveta Vacenovská. V úvodním kvalifikačním kole však neuspěla, když po velkém boji podlehla Tchajwance Liu Hsing-Yin 3:4 na sety.

Výborně obsazený turnaj Japan Open v Tokiu vyvrcholí závěrečnými zápasy v neděli 19. června. Více o turnaji Japan Open najdete zde:

http://www.ittf.com/competitions_temp/competitions2.asp?Competition_ID=2663&category=PT

TOMÁŠ POLANSKÝ

NA TRÉNINKOVÉM KEMPU V ČÍNĚ



Velmi kvalitní přípravu před letošním evropským šampionátem absolvoval nejlepší český junior **Tomáš POLANSKÝ**. V čínské Šanghaji se zúčastnil tréninkového kempu, ze kterého se vrátil unavený, ale spokojený. Podobně jako jeho trenér **Josef BRAUN**, který svého svěřence chválil.

Jaké byly podmínky ve sportovním centru v Šanghaji?

Pokud to mám shrnout jedním slovem, byly fantastické. Ve sportovním komplexu měli stolní tenisté samostatnou halu, ve které bylo třicet stolů a k tomu dostatek prostoru kolem nich. V Česku podobné prostory pochopitelně nemáme, hráči trénují většinou v malých hernách, což je pak pro mezinárodní soutěže velký problém. Velké specializované haly pro stolní tenis už se staví i v Evropě, ale v tomto směru je pochopitelně Čína stále ještě o pořádný kus dál.

Pokračování zde: <http://www.ping-pong.cz/tomas-polansky-absolvoval-treninkovy-kemp-v-cine/>

Začala příprava na červencové MEJ v Záhřebu

Ve sportovním areálu Bystřice nad Pernštejnem odstartovala série přípravných kempů před vrcholem mezinárodní mládežnické sezony. Až do pátku 17. června zde proběhne soustředění všech reprezentačních kádří. Vítaným zpestřením bude účast sedmi čínských hráčů a hráček z centra v Šanghaji. Mladí čínští hráči absolvovali turnaj v Lucembursku, poté čtyři dny trénovali v Praze a nyní budou k dispozici také pro trénink na reprezentačním kempu. „Jedná se o výměnnou akci, kterou zprostředkovala Andrea Botková. Číňané přijedou na soustředění sem do Česka a poté na oplátku budeme moci i my vyslat pár hráčů na tréninkový kemp do Šanghaje. Určitě je to dobrá šance se něčemu přiučit,“ říká trenér českých kadetek Tomáš Vrnák.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/s-juniorskymi-tymy-zahajila-pripravu-na-oh-take-hana-matelova/>



Japonci ovládli Australian Open v Melbourne



Suverénním způsobem ovládli japonští stolní tenisté a tenistky další z podniků ITTF Pro Tour 2016, tentokrát v australském Melbourne.

Na letošním Australian Open, turnaji kategorie Challenge Series, vyhráli ve všech šesti soutěžích.

Ve finále se kromě zástupců země vycházejícího slunce představili pouze Singaporec Li hu v mužské dvouhře, francouzský pár Antoine Hachard - Romian Ruiz ve čtyřhře mužů a australská dvojice Lay Mia Fang - Miao Miao ve stejné soutěži žen.

Více o Australian Open zde: <http://www.ping-pong.cz/japonci-ovladli-australian-open/>

Německá Bundesliga pouze s devíti týmy

Pouze devět týmů bude hrát v nadcházející sezóně 2016/2017 německou Bundesligu mužů ve stolním tenisu. Vítěz druhé Bundesligy, TSV Bad Königshofen, o start v nejvyšší německé soutěži neprojevil, a tak se o licence ucházelo jen devět klubů. Všechny splnily administrativní a finanční kritéria, která požadovala řídicí organizace TTBL Sport GmbH.

Mezi devítkou účastníků nového ročníku Bundesligy pochopitelně nechybí obhájce titulu a osmadvacetinásobný (!) mistr Německa Borussia Düsseldorf, která se bude muset obejít bez Patricka Franzisky. Německý reprezentant posílí dalšího aspiranta na přední příčky tabulky celek 1. FC Saarbrücken TT. Dále se v Bundeslize mužů 2016/2017 představí týmy: TTC RhönSprudel Fulda-Maberzell, TTC Zugbrücke Grenzau, TTF Liebherr Ochsenhausen, SV Werder Brémy, TTC Schwalbe Bergneustadt, Post SV Mühlhausen (Bohumil Vožický) a ASV Grünwettersbach.

Fotografie měsíce června (1)



Seriál turnajů ITTF World Tour 2016 zavítal k protinožcům. Dvouhra mužů na Australian Open v Melbourne se stala kořistí Japonce Džuna Mizutaniho (na snímku), který navázal na svůj nedávný triumf na Slovenia Open. Šestý hráč světa teď může na "domácím" Japan Open v Tokiu dosáhnout na hattrick...

Ruský debl zaskočil ve Slovinsku asijské favoritky

Ve slovinském Otočci se hrál další ze série turnajů ITTF Pro Tour. Kvalitně obsazený podnik kategorie Challenge vyhráli ve dvouhře nejvýše nasazený Japonce Džun MIZUTANI a Jihokorejka Jeon JIHEE, která už v semifinále porazila turnajovou jedničku Kashumi Išikawaovou.

Evropanům se v singlu příliš nedařilo, ve dvouhře se neprobojoval mezi nejlepších šestnáct ani jeden, o to příjemnější překvapení připravily ve čtyřhře ženy Rusky Maria Dolgichová s Polinou Michajlovovou. Dokázaly porazit všechny soupeřky a turnaj zaslouženě vyhrály. Ve dvouhře mužů do 21 let se naopak ve finále představili Joao Geraldo z Portugalska a Francouz Alexandre Robinot. Z vítězství se nakonec radoval dvacetiletý Portugalec.

Více o turnaji Slovenia Open v Otočci zde: <http://www.ping-pong.cz/rusky-debl-zaskocil-ve-slovinsku-asijske-favority/>

PING-PONG TV

PRVNÍ
A JEDINÁ
PINGPONGOVÁ TV
V ČR

VIDEA

PŘENOSY

REPORTÁŽE

WWW.PING-PONG.TV